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                Vše, co potřebujete vědět o zkušební době. Co je to zkušební doba, je zkušební doba povinná, jak dlouhá je zkušební doba, může být zkušební doba prodloužena? Co zkušební doba a nemoc, zkušební doba a dovolená, nebo co když otěhotníte? Včetně vzoru výpovědi pro zaměstnance.
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Co je zkušební doba?


Zkušební doba slouží k tomu, aby si zaměstnanec i zaměstnavatel mohli ověřit, zda jim vzájemná spolupráce bude vyhovovat. Pokud tomu tak nebude, je oběma stranám umožněno během zkušební doby pracovní poměr rychle a bez uvádění důvodů ukončit. Pokud přemýšlíte nad tím, zda o zkušební době zákoník práce hovoří, pak odpověď je - ano. Informace jsou v zákoníku práce o zkušební době detailně zapracovány.


Pracovní smlouva a zkušební doba. Zkušební doba musí být vždy sjednána, a to písemně, nejpozději v den nástupu. Typicky bývá sjednána v pracovní smlouvě. 


Je důležité zmínit, že neexistuje povinnost zkušební doby. Jinými slovy, zaměstnavatel nemusí trvat na tom, že v pracovní smlouvě s vámi zkušební dobu sjedná. 


	Aktuální nabídka práce



Délka zkušební doby, prodloužení zkušební doby


Jak dlouho trvá zkušební doba? Zkušební doba nesmí být delší než: 


	Zkušební doba 3 měsíce (po sobě jdoucí tříměsíční zkušební doba od vzniku pracovního poměru), 
	Zkušební doba 6 měsíců (po sobě jdoucí šestiměsíční zkušební doba od vzniku pracovního poměru) u vedoucích zaměstnanců,
	Maximální zkušební doba nesmí být delší než polovina sjednané doby trvání pracovního poměru. 



Smlouva na dobu určitou má svou zkušební dobu, určuje ji poslední odrážka. Například, pokud máte smlouvu na dobu určitou na 4 měsíce, může být zkušební doba pouze 2 měsíce. 


Zkušební dobu nelze dodatečně prodlužovat, ani písemnou dohodou obou stran. Každopádně se zkušební doba prodlužuje o:


	Dobu celodenních překážek v práci. 
	Dobu celodenní dovolené. 



Povíme si, jak se počítá zkušební doba. Dochází k prodloužení zkušební doby o nemoc - pokud ve zkušební době onemocníte a jste v pracovní neschopnosti v délce 14 dnů, o tuto dobu se vaše zkušební doba prodlužuje.


Zkušební dobu nelze prodloužit ani v případě, že bude zaměstnanec s 3 měsíční zkušební dobou povýšen na vedoucí pozici. 


Zkušební dobu nelze sjednat, pokud pracovní poměr již vznikl. 


Nemocenská ve zkušební době


Všem se to může stát, nemoc ve zkušební době, resp. pracovní neschopnost ve zkušební době a s tím související neschopenka ve zkušební době. Zkušební doba a nemocenská má svá specifika. Po dobu pracovní neschopnosti máte částečnou ochranu před ukončením pracovního poměru ze strany zaměstnavatele. Zaměstnavatel nesmí prvních 14 dní nemoci váš pracovní poměr ukončit.


Od 15. dne nemoci již zaměstnavatel může váš pracovní poměr skončit. 


Pokud se vám stane, že onemocníte ve zkušební době, ihned zaměstnavatele informujte a situaci mu vysvětlete. Všichni jsme jen lidé, můžeme onemocnět. V takovém případě je důležitá komunikace. Zaměstnavatel jinak pohlíží na zaměstnance, který s ním komunikuje, a jinak na takového, od něhož jen obdrží neschopenku. 


Jak jsme si říkali výše, vaše zkušební doba se prodlužuje o dobu trvání nemoci. 


Dovolená ve zkušební době


Víme, že základní nárok na roční dovolenou jsou 4 týdny. Většina zaměstnavatelů nabízí pátý týden jako benefit pro své zaměstnance.  


O čerpání dovolené rozhoduje zaměstnavatel, tak praví zákon. Praxe je taková, že zaměstnanec přijde s návrhem, který mu je nebo není schválen.


Ve zkušební době na dovolenou můžete nastoupit, pokud jste odpracovali alespoň dobu 4 týdnů, pokud je vám zaměstnavatelem schválena. Za každý odpracovaný týden vám bude náležet 1/52 pracovní doby. 


Zkušební doba a dovolená se tedy nevylučují. 


Máte zakoupený zájezd, ale nemáte nárok na dovolenou? 


Požádejte svého zaměstnavatele, vysvětlete mu situaci. Zaměstnavatel může schválit dovolenou, i když na ni ještě nevznikl nárok.  


Čerpali jste dovolenou a rozhodli jste se z práce odejít? 


Pokud jste čerpali více dovolené, než na jakou vám vznikl nárok, bude vám o příslušnou částku ponížena vaše poslední výplata. Zaměstnanec je totiž povinen vrátit zaměstnavateli vyplacenou náhradu mzdy za dovolenou, na niž ztratil právo nebo mu právo nevzniklo. 


Stává se, že manažer schválí novému zaměstnanci dovolenou ve zkušební době. Zaměstnanec si na dovolené rozmyslí, že už v této firmě pracovat nechce. Takovému zaměstnanci může vzniknout dokonce i dluh vůči zaměstnavateli, pokud zaměstnavatel nemá možnost vzniklý dluh na proplacené dovolené zaměstnanci strhnout z výplaty. V takovém případě máte povinnost dluh vůči společnosti uhradit. 


Zkušební doba a těhotenství


Ve zkušební době, která je “testovací” pro zaměstnance i pro zaměstnavatele, lze pracovní poměr ukončit bez udání důvodu. Kromě prvních 14 dnů trvání pracovní neschopnosti.  


Současně platí, že není možné skončit pracovní poměr z jakýchkoliv diskriminačních důvodů. Jinými slovy, zaměstnavatel nesmí zrušit pracovní poměr ve zkušební době z důvodu těhotenství.  


Žádný zákon neukládá těhotným zaměstnankyním povinnost oznamovat své těhotenství zaměstnavateli. Výjimkou jsou podniky, kde by pokračování v práci těhotné ženy mohlo ohrozit zdraví její či jejího miminka. V takovém případě doporučujeme těhotenství oznámit neprodleně a požádat zaměstnavatele o přeložení na jinou práci, kde k ohrožení zdraví maminky a miminka nedojde. 


	Aktuální nabídka práce



Zrušení pracovního poměru ve zkušební době


Zrušit pracovní poměr ve zkušební době může zaměstnanec i zaměstnavatel kdykoliv a bez udání důvodu. Kdy můžete vy zrušit svůj pracovní poměr ve zkušební době a kdy na to má právo váš zaměstnavatel, se dozvíte v našem článku.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Strojírenský kovodělník/ Obsluha strojů na výrobu a zpracování výrobků z pryže a plastu
					
				

			
			

		


		
				Ostrata
				
	
						ELKOPLAST CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupce pro prodej FVE a tepelných čerpadel
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Unifin - Klima s.r.o.
					


		

		
				Zkrácený úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Tesaři
					
				

			
			

		


		
				Jarcová
				
	
						RAŠKA STŘECHY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči nákladních automobilů a tahačů
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Laxim s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik elektro/elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Hodonín
				
	
						PV SERVICE PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Betonáři, železobetonáři a příbuzní pracovníci
					
				

			
			

		


		
				Žďár nad Sázavou
				
	
						INTERFLEX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Business Development / Technical Sales
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Dejvice, Praha
				
	
						RANIDO, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Číšníci a servírky
					
				

			
			

		


		
				Lužec nad Vltavou
				
	
						bratři Tauchmanové s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka II.stupně - český jazyk
					
				

			
			

		


		
				Mladá Boleslav
				
	
						Základní škola Dr. Edvarda Beneše Mladá…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník výroby
					
				

			
			

		


		
				Desná, Jablonec nad Nisou
				
	
						EKONA, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Odborné práce - zahradníci, zahradníci krajináři
					
				

			
			

		


		
				Dobšice, Znojmo
				
	
						Obec Dobšice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pošívání Volantů (M+Ž)
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						Ing. Unurtsetseg Vachudová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CNC operátor/operátorka
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						S&K TOOLS spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zdravotní laborant na stanici mikrobiologie (M/Ž)
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vysekávači usní
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Gasibo s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						KUCHAŘI (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						Abdelmalek Kheniche
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič / Řidička Mezinárodní Kamionové Dopravy
					
				

			
			

		


		
				Česká Skalice
				
	
						Jiří Formánek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný Kuchař / Pomocná Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Jaroměř
				
	
						WANG LI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel Skotu - Dojič / Ošetřovatelka Skotu - Dojička
					
				

			
			

		


		
				Nahořany
				
	
						NAHOŘANSKÁ a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Junior programátor/ka
					
				

			
			

		


		
				Hodonín
				
	
						Bartech, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kovů
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						IMAKS CZ Steel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Čišník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Nové Město, Praha
				
	
						Rest Art Kitchen, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Zkrácený úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný Dělník Do Výroby
					
				

			
			

		


		
				Předslav
				
	
						BETONOVÉ STAVBY - GROUP, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SKLADNÍK  - ubytování zdarma, 170 Kč/hod., stravenky
					
				

			
			

		


		
				Otrokovice
				
	
						ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC s 25 dny dovolené I MODŘICE
					
				

			
			

		


		
				Modřice
				
	
						MORAVOSTAV Brno, a.s. stavební…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Investiční referent, realizace staveb (74-2024)
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						Ředitelství silnic a dálnic s. p.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči, Mechanici
					
				

			
			

		


		
				Svatá
				
	
						REMONTSTAV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Konstruktér nábytku v AutoCad 3D od AUTODESK
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Jan Schejbal
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Koordinátor/ka zahraničních zaměstnanců ONSITE
					
				

			
			

		


		
				Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
				
	
						Solveo s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ruční Svářeči Co2
					
				

			
			

		


		
				Třinec
				
	
						DONGWON CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						MOS Kladno, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SKLADNÍK/CE v AUTO - MOTO (mzda až 41.000,-Kč)
					
				

			
			

		


		
				Stodůlky, Praha
				
	
						LKQ CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Hazlov
				
	
						KPP PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor CNC soustruhů s ubytováním-noční směny
					
				

			
			

		


		
				Uhříněves, Praha
				
	
						KATRING, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista prodeje pojištění Generali Česká pojišťovna HPP
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Generali Česká pojišťovna a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel pro střední školu - informatika
					
				

			
			

		


		
				Žatec, Louny
				
	
						Gymnázium, Žatec, Studentská 1075,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní stavební technik
					
				

			
			

		


		
				Letovice
				
	
						BRUSTURY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha VZV, zdvihacích a podobných manipulačních zařízení
					
				

			
			

		


		
				Kuklík
				
	
						Ing. Josef Prajsner
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník pro obsluhu výrobní linky - výroba hadic
					
				

			
			

		


		
				Kámen, Pelhřimov
				
	
						TUBI ITALIA BOHEMIA, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník na provozu munice
					
				

			
			

		


		
				Vlašim
				
	
						Sellier & Bellot a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik A Opravář Průmyslových A Zemědělských Strojů
					
				

			
			

		


		
				Čikov
				
	
						Hydraulická kladiva s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník • obsluha strojů • možnost ubytování
					
				

			
			

		


		
				Opatov, Svitavy
				
	
						LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusič/ka kovu
					
				

			
			

		


		
				Bujanov
				
	
						NIKI WORK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákladních vozidel, tahačů a speciálních vozidel
					
				

			
			

		


		
				Svatava
				
	
						PETRATRANS s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník ve výrobě BEZ NOČNÍCH SMĚN
					
				

			
			

		


		
				Jistebník
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						MISTR VÝROBY NA JEDNU SMĚNU (35-48.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						AC Jobs, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník - technik - údržbář
					
				

			
			

		


		
				Velvary
				
	
						Jaromíra Tutrová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákladního automobilu
					
				

			
			

		


		
				Humpolec
				
	
						IESA Logistics a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka -  Delikana - prodejna u nádraží
					
				

			
			

		


		
				Břeclav
				
	
						DELIKANA, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Telefonista/-Tka
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						CTSCZ spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
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                    	Práce v Brně
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                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
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	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Pardubice
	Český Krumlov
	Klatovy
	Říčany, okres Praha-východ
	Valašské Meziříčí
	Příbram
	Olomouc
	České Budějovice
	Ostrava
	Kolín




    Top lokality brigády

    	Kolín
	Hradec Králové
	Třeboň
	Příbram
	Kyjov, okres Hodonín
	Mosty u Jablunkova
	Frýdek-Místek
	Karlovy Vary
	Holešovice, Praha
	Staré Město, Praha




    Top profese

    	Finanční poradce / poradkyně
	Stavební dozor
	Pracovník / pracovnice recyklace
	Technik / technička v zemědělství
	Ošetřovatel / Ošetřovatelka
	Bankovní specialista / specialistka
	Makléř / Makléřka
	Výrobní ředitel / ředitelka (CTO)
	Lesní inženýr / inženýrka
	Specialista / specialistka v energetice




    Top společnosti

    	Skanska a.s.
	Ministerstvo vnitra
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	SH Job Partners s.r.o.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	restaurace
	bossing
	zahraničí
	rodičovská dovolená
	uplatnění
	právo
	ministerstvo
	sick day
	mzdy
	Jobrapido





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Asistent/ka
	Kurýr Wolt 250 Kč/h, rozvážej nejlepší pardubické dobroty!
	Pomocný/á kuchař/ka - FAURECIA - Bakov n. Jizerou
	Výroba plastových karet (OSTRAVA-SVINOV)
	Florista/ka - Aranžér/ka
	Picker ve skladu Rohlik
	Strojní zámečník- mzda až 29 000 Kč
	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 150.000 Kč
	Práce v HR s ukrajinštinou Brno
	Prodavač prodejny TEDi - Praha - Hostivař (Ž/M)




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kuchař - Soul Love Prague
	Zedník
	Obsluha Čerpací Stanice Omv
	T-mobile prodejní konzultant, prodejna Domažlice
	Asistentka
	Seřizovač / ka vstřikolisů
	Barman/ka - vyučení není podmínkou!
	Obráběč kovů - operátor CNC strojů - brusírna - soustružna
	Učitel/-Ka Ruského Jazyka S Dalšími Aprobacemi
	Obsluha Zařízení Pro Tepelné Zpracování Kovů (Kalič)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodavač/ka v pekařství
	Pokladníci a prodavači vstupenek a jízdenek
	Strojní Zámečník - Obraběč Kovů
	Kurýr pro rozvoz zásilek - 60.000 měsíčně
	Hledáme posily na restauraci Bageterie Boulevard D1 66 km
	Vedoucí Oddělení - Lídr Týmu - Decathlon Opava
	Svářeč AL | 290Kč/hod. |Automotive
	Vychovatel/ka v církevním dětském domově
	Skladník / řidič VZV (Praha 5) -  (vhodné i pro absolventy)
	Výdej a obsluha pokladny v jídelně- Amazon




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 174 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 90 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 100 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 178 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 27 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 143 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 184 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 138 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 107 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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